Vorabfragen Frau Schoon / Fraktion DIE LINKE Fallungen auf 6ffentlichem Grund
GrinA 01.02.2022

A) Zu den Nummern 22/GRU/6663+6664 im Quellental: In welchem Park ( Westerpark oder
Wesselhoftpark ) oder an welcher Stral3e befinden sich diese Baume? Wenn an der Stral3e,
welche Hausnummer?

Antwort des Amtes:

Die Baume befinden sich im Wesselhoftpark, direkt sudlich des Quellentals. Ein Plan, in dem
die Baume markiert sind, liegt bei.

B) Im Januar wurden im Hindenburgpark bereits mehrere Baume bauvorbereitend fur die
Fernwarme - Elbtrasse gefallt. Ab Februar sollen weitere gefallt werden.

a.) Wie viele Baume sollen dort noch gefallt werden? Wann genau?
Antwort des Amtes:

Im Hindenburgpark wurden nach Auskunft der Hamburger Energiewerke GmbH bislang 27
Baume gefallt, zwei weitere missen noch im Februar gefallt werden.



b.) Bis 2024 soll die gesamte Parkanlage gesperrt werden. Welcher ortsnahe Park wird den
bisherigen Nutzer:innen als Ersatz angeboten?

Antwort des Amtes:

Das Umfeld des Hindenburgparks ist kein Bereich, der mit 6ffentlichem Griin unterversorgt ist.
Der Elbuferwanderweg aber auch der Jenischpark befindet sich in unmittelbarer Néhe. Von
daher ist nicht angedacht und auch nicht realisierbar, eine Ersatzgrunflache vorzuhalten.



